

**Kategorija:** Lubrikanti**Lubrikant 250ml****Šifra proizvoda:** PJUR000006**Cena:** 5790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih užitaka i senzualnog zadovoljstva sa našim vrhunskim lubrikantom **pjur ORIGINAL**. Ovaj odličan proizvod postao je sinonim za kvalitet u kategoriji silikonskih lubrikanta, a njegovo popularnost se širi širom sveta zahvaljujući izvanrednoj formuli koja je osmišljena da pruži maksimalno zadovoljstvo u svim trenucima intime. Ako tražite savršeno podmazivanje za svoje seksualne odnose ili opuštajuće masaže, nećete se pokajati ukoliko se odlučite za **pjur ORIGINAL**.

Kada prvi put probate **pjur ORIGINAL**, primetićete razliku koju čini ovaj jedinstveni lubrikant. Njegove silikonske molekule ostaju na površini kože, pružajući vam svilen, nežan osećaj na dodir koji je izvan svake usporedbe. Potrebna je samo mala količina **pjur ORIGINAL** lubrikanta da biste poboljšali svoje iskustvo i učinili svaki trenutak posebni. Osim što osigurava dugotrajan efekat podmazivanja, ova formula je idealna i za istraživanje različitih senzualnih masaža, omogućavajući vam da zaronite u svet užitaka prepunih strasti.

Postavljaju se pitanja kada je reč o izboru lubrikanta, ali sa **pjur ORIGINAL** možete biti sigurni da ste izabrali pravi proizvod. Ovaj lubrikant dolazi bez mirisa i ukusa, što ga čini savršenim za sve koji žele da uživaju u čistoći svojih iskustava bez ometanja ili distra. Njegova kompatibilnost sa kožom garantuje da će svaka primena biti prijatna i bez iritacija, jer **pjur ORIGINAL** ne sadrži konzervanse. Dio je intimne rutine koja će vas voditi do novih visina zadovoljstva.

Preпустite se potpunom užitku dok istražujete svet senzualnosti sa **pjur ORIGINAL**. Bilo da planirate romantičnu večer sa partnerom ili jednostavno želite da se opustite uz masažu, ovaj lubrikant će vam pomoći da svako iskustvo postane nezaboravno. Inovativna formula i vrhunski kvalitet će vam omogućiti da se prepustite svemu što želite bez brige o nelagodi ili suvoći.

U našoj online prodavnici, osim što nudimo **pjur ORIGINAL**, možete pronaći i širok asortiman

drugih proizvoda iz sexy shop industrije. Od igračaka za odrasle, do različitih dodataka, sve što vam je potrebno za istraživanje va deportivnosti i užitka je dostupno na jednom mestu. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, vaša privatnost je na prvom mestu. Ne morate brinuti kako će vaš paket izgledati; osigurali smo da sve što poručite bude dostavljeno sa potpunom diskrecijom.

Zašto čekati? Uživajte u svakom trenutku koje doslovno možete pretvoriti u magiju sa **pjur ORIGINAL**. Učinimo vaša intimna iskustva nezaboravnim. Posetite našu prodavnicu i otkrijte zašto je **pjur ORIGINAL** lider u industriji lubrikanta. Vaša zadovoljstva su samo na klik udaljenosti!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml PJUR000006
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160106256
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000006-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000006-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR